PREGUNTA 1: Completa estas tablas y di cudles corresponden a magnitudes con algun tipo de proporcionalidad:

PREGUNTA 2: Calcula en cada caso el término desconocido

2“}_8_ x 12

40 x EEE

1 2 3 12
'PREGUNTA 3: Con las siguientes razones, forma las proporciones que puedas: SEEEzice

PREGUNTA 4: Un coche gasta 5 litros de gasolina cada 100 km. ¢ Cudntos km recorrerd con 28 litros?
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PREGUNTA 5: Un granjero tiene pienso para alimentar a sus 12 vacas durante 45 dias. Si compra 3 vacas mas,
éCudnto le durara el pienso?

PREGUNTA 6: En una granja, 20 vacas han consumido 1 000 kg de pienso en un mes.
a) éCudnto pienso consumiran 10 vacas en dos meses?
b) é Cudnto pienso consumirdn 10 vacas en cinco meses?

PREGUNTA 7: Pablo ha comprado un coche cuyo precio de fabrica es de 8200€. A este precio, hay que afiadirle un
16% de IVA. éCudl sera el precio final del coche?

PREGUNTA 8: Ayer la barra de pan subié un 10%. Si ahora cuesta 55 céntimos, ¢cudl era el precio anterior?
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(1;;) PREGUNTA 1: Completa estas tablas y di cudles corresponden a magnitudes con algun tipo de proporcionalidad:
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((P> PREGUNTA 2: Calcula en cada caso el término desconocido
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U(DPREGUNTA 3: Con las siguientes razones, forma las proporciones que puedas: - ;
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PREGUNTA 4: Un coche gasta 5 litros de gasolina cada 100 km. ¢ Cudntos km recorrerd con 28 litros?
(12%0)
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PREGUNTA 5: Un granjero tiene pienso para alimentar a sus 12 vacas durante 45 dias. Si compra 3 vacas mas,
éCudnto le durara el pienso?
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(1.5p)

PREGUNTA 6: En una granja, 20 vacas han consumido 1 000 kg de pienso en un mes.
a) ¢Cudnto pienso consumiran 10 vacas en dos meses?
b) é Cudnto pienso consumirdn 10 vacas en cinco meses?

st en Amen , 20 vacan CGesumen J%QKS) . 40 vadas Gon sumian
lo. mias D00 Koy @do. Mon -
o) En ded monen . L-900 = 1000 K

. ) P sy = S K
B) En oo mopes - S-S00 = 2500 R

PREGUNTA 7: Pablo ha comprado un coche cuyo precio de fabrica es de 8200€. A este precio, hay que afiadirle un
16% de IVA. éCual sera el precio final del coche?

('f/SJ?) '
3o00€ — P16% . Prewd Gl = 82004 46= A8ILE

PREGUNTA 8: Ayer la barra de pan subié un 10%. Si ahora cuesta 55 céntimos, ¢ cudl era el precio anterior?

X <h A= 0,55

w= 0,55t A= 5514 = 05€ (50 dntimos L ~€>
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